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INSPEKČNÍ ZPRÁVA
Čj. ČŠIZ-148/15-Z

Název právnické osoby 
vykonávající činnost školy

Základní umělecká škola Uherské Hradiště

Sídlo Mariánské náměstí 125, 686 01  Uherské Hradiště

E-mail právnické osoby zusuh@zusuh.cz

IČO 46 254 323

Identifikátor 600 003 671

Právní forma Příspěvková organizace

Zastoupená Mgr. Stanislavem Nemravou

Zřizovatel Zlínský kraj

Místo inspekční činnosti Tyršovo náměstí 363, 686 01  Uherské Hradiště

Revoluční 747, 686 01  Uherské Hradiště

Termín inspekční činnosti 4. – 6. březen 2015

Inspekční činnost v Základní umělecké škole Uherské Hradiště. (dále „škola“, ZUŠ“) byla
zahájena dne 4. března 2015 předložením pověření k inspekční činnosti řediteli školy.

Předmět inspekční činnosti

Hodnocení podmínek vzdělávání a zajištění bezpečnosti žáků v nově poskytnutých 
místech dalšího vzdělávání k datu inspekce na základě inspekčního zjištění z roku 
2014.

Charakteristika

Základní umělecká škola dlouhodobě vyučovala všechny 4 obory v nevyhovujících 
prostorových podmínkách v budově na Mariánském náměstí 125. V době inspekce byla 
budova uzavřena a předána zpět Městu Uherské Hradiště a byly zahájeny přípravy na její 
rekonstrukci s termínem ukončení v roce 2016. Orientační inspekce byla zaměřena na 
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hodnocení nově vytvořených prostorových a materiálních podmínek pro výuku všech 
uměleckých oborů. Personální podmínky, průběh vzdělávání a výsledky vzdělávání byly 
hodnoceny Českou školní inspekcí v červnu 2014 a zjištění byla uvedena v inspekční 
zprávě č.j. ČŠIZ-412/14-Z. Vzhledem ke skutečnosti, že byl ukončen nájem prostor na 
Mariánském náměstí, se inspekce uskutečnila v budově na Tyršově náměstí a v prostorách 
v prostorách Střední odborné školy technické Uherské Hradiště na ulici Revoluční.

Hodnocení podmínek k realizaci vzdělávacích programů

Ředitel školy, který byl zřizovatelem školy opětovně potvrzen ve funkci v roce 2012, 
dlouhodobě usiloval o nápravu nevyhovujících podmínek sídla školy v budově na 
Mariánském náměstí 125. Od listopadu 2014 byly v Uherském Hradišti škole poskytnuty 
náhradní prostory pro výuku tanečního oboru (dále „TO“), výtvarného oboru (dále „VO“) 
a literárně dramatického oboru (dále „LDO“) v samostatných prostorách na Tyršově 
náměstí 363. Od 2. pololetí školního roku 2014/2015 byly pro výuku hudebního oboru
(dále „HO“) vyčleněny prostory Střední odborné školy technické Uherské Hradiště na ulici 
Revoluční č. 747 (dále „SOŠ“). Ředitel se změnou míst poskytnutých pro vzdělání vydal 
aktuální Školní řád s účinnosti od 2. února 2015, který reflektuje současné podmínky 
včetně využívání nově instalovaného elektronického zabezpečení. Všichni zaměstnanci 
byli s platným Školním řádem seznámeni na provozní poradě a žáci s ním byli dle pokynu 
ředitele školy seznámeni individuálně nebo kolektivně dle charakteru poskytovaného 
vzdělávání. Ředitelem školy byla v průběhu stěhování zajištěna bezpečnost žáků 
a zaměstnanců školy, což dosvědčuje i skutečnost, že nedošlo k žádnému úrazu, jak bylo 
zjištěno z knihy úrazů. V rámci častých provozních porad byly projednávány jednotlivé 
etapy stěhování včetně delegování pravomocí na oba zástupce ředitele školy a přiděleny
úkoly jednotlivým zaměstnancům školy. Žáci, zákonní zástupci i široká veřejnost byla 
o průběhu stěhování školy aktuálně informována prostřednictvím webových stránek 
i regionálního tisku. Velmi dobře vytvořený informační systém uvnitř i vně obou budov 
včetně správného označení školy zajistil maximální informovanost pro všechny 
zúčastněné. Učebny pro nehudební obory v budově na Tyršově náměstí byly zařízeny 
potřebným nábytkem a specifickým vybavením pro jednotlivé obory. Pro výuku 
výtvarného oboru byly vyčleněny prostorné místnosti s dostatečným světlem. Vedle 
běžných učeben byl vybudován samostatný ateliér pro práci s hlínou a studijní kresbu. 
Pozitivní je skutečnost, že dvě vypalovací pece byly umístěny v samostatné uzamykatelné
místnosti. Prostory pro taneční obor byly vybaveny zrcadlovou stěnou a podlahovou 
krytinou. Oproti učebně na Mariánském náměstí byly pro činnost LDO poskytnuty učebny
samostatně pro kolektivní a individuální výuku s náležitým vybavením včetně vhodných 
podlahových krytin. Všechny prostory byly postupně esteticky doplněny výtvarnými 
pracemi žáků výtvarného oboru. V rámci rekonstrukce byly v části budovy na ulici 
Revoluční vytvořeny učebny pro individuální a kolektivní výuku hudebního oboru. 
Všechny třídy byly vybaveny potřebnými hudebními nástroji, nábytkem a nezbytnými 
pomůckami pro výuku daného studijního zaměření. Pro vystoupení žáků hudebního oboru 
a prezentaci výtvarných děl byl z části bývalé školní jídelny vytvořen koncertní sál. Pro 
učitele byly v obou budovách vytvořeny sborovny. V obou nově vzniklých dalších místech 
poskytovaného vzdělávání byla pro žáky čekající na výuku a jejich zákonné zástupce 
vyčleněna příhodná odpočinková místa.
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V nových prostorách byly vytvořeny vyhovující bezpečné podmínky pro výuku 
individuální i kolektivní výuky. Jediným vážnějším problémem pro vzdělávání žáků 
v hudebním oboru je silná zvuková prostupnost učeben v budově SOŠ.

Nově poskytnuté prostory splňují základní požadavky na vzdělávání hudebního 
tanečního, výtvarného a literárně-dramatického oboru. Zvuková prostupnost učeben 
pro výuku hudebního oboru negativně ovlivňuje úroveň vzdělávání žáků 
v jednotlivých studijních zaměřeních.

Závěry

Prostorové i materiální podmínky pro všechny umělecké obory v nových dalších 
místech poskytovaného vzdělávání byly s ohledem na časové podmínky zajištěny na 
dobré úrovni.

Vedení školy při stěhování všech oborů do nových prostor velmi dobře zajistilo 
logistiku, delegování úkolů bezpečnost i informovanost žáků, jejich zákonných 
zástupců včetně široké veřejnosti.

Zápis dalších míst poskytovaného vzdělání do rejstříku škol a školských zařízení na 
Tyršově náměstí 363 byl proveden a na ulici Revoluční 747 v Uherském Hradišti byl 
v době inspekce ve fázi vyřizování.

Pozitiva
 V rámci zajištění bezpečnosti žáků byl v budově na Tyršově náměstí, kde probíhá 

kolektivní výuka nehudebních oborů instalován elektronický zabezpečovací systém.
 Nově poskytnuté prostory eliminují bezpečnostní rizika, která byla zjevná v budově 

ZUŠ na Mariánském náměstí.

Česká školní inspekce navrhuje ke zlepšení činnosti:

 Vyřešit zvukovou prostupnost učeben pro hudební obor v budově na ulici Revoluční 
747.

 Zajistit rekonstrukci zchátralého sociálního zařízení na ulici Revoluční, která nebyla 
v rámci přestavby realizována.

Od konání inspekce v červnu 2014 byla od listopadu 2014 výuka výtvarného oboru, 
tanečního oboru a literárně-dramatického oboru přemístěna do budovy na Tyršově 
náměstí 363, která je v majetku Města Uherské Hradiště. Po dobu plánované 
rekonstrukce budovy na Mariánském náměstí byla od 2. pololetí školního roku 
2014/2015 přesunuta výuka hudebního oboru do přechodného místa v prostorách 
SOŠ na ulici Revoluční 747, které bylo zrekonstruováno Zlínským krajem. 
K zahájení výuky v nových místech byl v sále ZUŠ uspořádán slavnostní koncert 
žáků hudebního oboru a zároveň byla představena i znělka školy, kterou složil bývalý 
absolvent ZUŠ.
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Seznam dokladů a ostatních materiálů, o které se inspekční zjištění opírá

1. Školní řád účinný ode dne 2. 2. 2015

2. Organizační řád platný od 1. 9. 2012 

3. Organizační směrnice Bezpečnost při činnostech s dětmi účinná od 1. 9. 2014

4. Kniha úrazů vedená od 1. 9. 2014

5. Požární kniha vedena od 9. 12. 2014

6. Kniha evidence pracovních úrazů zavedena 1. 1. 2013

7. Zřizovací listina ZUŠ č.j.: 1167/2001/ŠK ze dne 12 září 2001 s účinností od 
1. července 2001včetně dodatků 1- 3 platných k datu inspekce

8. Rozhodnutí o zápisu školy do školského rejstříku a jeho změnách platných 
k 4. 3.2015

9. Vyjádření ředitele školy ke změně místa výuky včetně žádosti o zápis nového místa 
poskytovaného vzdělání ze dne 2. 3. 2015

10. Příloha č. 4 ke Smlouvě o nájmu prostor nesloužících ze dne 1. 10. 2014

11. Smlouva o výpůjčce nebytových prostor v Uherském Hradišti na ulici Revoluční 
747 ze dne 30. ledna 2015

12. Smlouva o nájmu č. j. KUZL 60367/2014 ze dne 9. října 2014

13. Částečný výpis usnesení z 19. zasedání dne Rady Zlínského kraje dne 6. 10. 2014 

14. Smlouva o nájmu prostor nesloužících k podnikání v Uherském Hradišti na 
Tyršové náměstí 363 ze dne 22. 10. 2014 s účinností od 1. 11. 2014 

15. Záznamy z jednání pedagogické rady ve školním roce 2014/2015 k datu inspekce

16. Záznamy z provozních porad ve školním roce 2014/2015 k datu inspekce

17. Ukončení nájmu prostor sloužících podnikání, předání prostor v Uherském 
Hradišti na Mariánském náměstí 125 ze dne 10. 10. 2014

18. Dohoda o ukončení Smlouvy o nájmu nebytových prostor v Uherském Hradišti na 
Masarykově náměstí 19 ze dne 30. 10. 2014 

19. Potvrzení ředitele ve funkci na dobu určitou od 1. srpna 2012 do 31. července 2018 
vystavené hejtmanem Zlínského kraje dne 6. března 2012

Poučení

Podle § 174 odst. 14 školského zákona může ředitel školy/školského zařízení podat 
připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím 
převzetí. Případné připomínky zašlete na adresu Zlínský inspektorát, Zarámí 88, 
P. O. Box 125, 760 01 Zlín, případně prostřednictvím datové schránky (g7zais9) nebo 
na e-podatelnu (csi.z@csicr.cz) s připojením elektronického podpisu/výše uvedenou 
adresu, a to k rukám ředitele inspektorátu.

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční 
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zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo 
školském zařízení, jichž se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní 
inspekce.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Mgr. Marcela Orságová, školní inspektorka Marcela Orságová v. r.

MgA. Libor Buchta, odborník pro ZUV Libor Buchta v. r. 

Ve Zlíně 16. března 2015

Datum a podpis ředitele školy/školského zařízení potvrzující projednání a převzetí 
inspekční zprávy

(razítko)

Mgr. Stanislav Nemrava, ředitel školy Stanislav Nemrava, v. r.

V Uherské Hradišti 23. 4. 2015
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Připomínky ředitele školy

8. 4. 2015 Připomínky nebyly podány.


